



УКРАЇНА
НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
об'єднаної територіальної громади
КОЛОМИЙСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.11.2019 р.

с. Н. Вербіж

№277

**Про внесення доповнень до складу
комісії з питань оприбуткування,
та списання матеріальних цінностей**

Відповідно до Закону України від 16 липня 1999 року №996-XIV «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку, затвердженого наказом Мінфіну від 24 травня 1995 року №88 та наказу Головного управління Держказначейства та Держстату від 02 грудня 1997 року №125/70 «Про затвердження типових форм з обліку та списання основних засобів, що належать установам і організаціям, які утримуються за рахунок державного або місцевого бюджетів та Інструкції з їх складання» та з метою ефективного використання майна, здійснення належного контролю за оприбуткуванням, та списанням матеріальних цінностей:

1. Внести доповнення до складу комісії з питань оприбуткування та списання матеріальних цінностей згідно з додатком №1.
2. Покласти відповідальність за документальне оформлення оприбуткування, та списання із балансу сільської ради об'єднаної територіальної громади матеріальних цінностей на начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності сільської ради Л.Л.Івасюк.
3. Покласти відповідальність за прийняття рішення про передачу цінностей на збереження, доцільність списання цінностей, що непридатні для подальшого використання на комісію з питань оприбуткування та списання матеріальних цінностей.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова сільської ради



Ярослав М'якушак

СКЛАД
комісії з питань оприбуткування,
та списання матеріальних цінностей

Олексюк Ольга Йосипівна – заступник сільського голови ОТГ, голова комісії

Члени комісії:

Івасюк Любов Лук'янівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності сільської ради ОТГ,

Кірашук Дмитро Кирилович – начальник відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму сільської ради ОТГ,

Васильчук Мирослав Васильович – начальник відділу житлово-комунального господарства, інвестицій та соціально-економічного розвитку сільської ради ОТГ,

Стефурак Лариса Федорівна – директор Нижньовербізького ліцею,

Стефурак Василь Миколайович – завгосп Нижньовербізького ліцею,

Чорнюк Марта Василівна – депутат сільської ради ОТГ (за згодою),

Мирослав Назарук – депутат сільської ради ОТГ, голова постійної комісії з питань промисловості, сільського господарства, підприємництва, транспорту і зв'язку, житлово-комунального господарства та комунальної власності (за згодою).

Секретар сільської ради

Наталія Андрушко
